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Національна комісія, що здійснює
державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг

На запит, який надійшов 01.08.2023 (вх. № ЗПІ/Ч-901-23), Державна служба 

статистики в межах повноважень повідомляє.
Згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної 

статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної 
статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до 

статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та 

в  терміни,   що   передбачені   планом   державних   статистичних  спостережень 

(далі – план) на відповідний рік.
Відповідно до плану та Методологічних положень з організації державного 

статистичного спостереження "Ціни на природний газ та електроенергію, які 
постачаються споживачам" дані про ціну на електроенергію для споживачів 

формуються із 2018 року з піврічною періодичністю в цілому по Україні. Збір та 

формування статистичної інформації щодо тарифів на передачу та постачання 

електричної енергії (помісячно) планом і методологічними положеннями не 

передбачено.
Статистичну інформацію, формування якої передбачено планом, 

оприлюднено на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstаt.gov.ua) у розділі 
"Статистична інформація"/"Енергетика"/"Ціни на електроенергію для 

споживачів". Методологічні положення з організації державних статистичних 

спостережень розміщено в розділі "Методологія та класифікатори": 
"Статистична методологія".
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Водночас повідомляємо, що, згідно із Законом України "Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг", реалізація цінової й тарифної політики у сферах 

енергетики та комунальних послуг є одним з основних завдань Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг.
Беручи до уваги викладене й  відповідно до пункту 3 статті 22 Закону України 

"Про доступ до публічної інформації", запит направлено для розгляду за 

належністю та надання відповіді запитувачу в межах повноважень до 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг.

Додаток: файл "запит_901.pdf" на другу адресу.
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